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YBaxaemniti Jleonun! HacyeT mpUMIyXa0CTH TPYAHO CKa3aTh BUPTYaIbHO - HEOOXOOUM
HEeTIOCPEeCTBEHHBIM OCMOTP - 3TO MOXKET OBITh BCE UTO YTOMHO (TphlkKa, UK MIPOCTO KOXKHAS
cknagka). Karertep [leTuepa coenaH u3 pe3uHbl, OH IOCTOSHHO KOHTAKTUPYET C MOYOH (KOTOopas
SIBJISIETCS arPeccopoM), KOHEYHO, HEITPUSTHEIN 3amax 0yaeT MPUCYTCTBOBATh, HECMOTPST Ha XOPOIIIMH
yxof. Ho 3T0 3amax M0KHO MUHMMHU3UPOBATh (XOPOIIKY YXOM, CMeHa KaTeTepa 110 Mepe
HeobxoguMocTH). Koy BOKPYT KaTeTepa MOXKHO 06pabaTriBaTh 3% IepeKUChio BOOOPOa, a IOTOM
nacToy Jlaccapa (IIJMHKOBO-CHHTOMUIIMHOBAS 3MYIbCcHsi). CIUPTOBLEIN PACTBOP Mofa o0nafaeT
pa3mpaxkalouuM JeiCcTBUEM, TeEM 00Jiee Ha MMOBEPXHOCTh (POPMUPYIOLIETocs CBUIlla. KpaTHOCTh cayu
aHaIN30B HEOOXOIUMO OIIPEeNeIUTh C JevYallliM YPOJIOToM (Y Hac BCe CTOMUPOBAHHbLIE OOIbHEIE
HAXOOSATCS Ha y4eTe, 3a HUMU OCYIIEeCTBIIIeTCS KOHTPOb, HaOmomenue). s yero 0BT Ha3HAYEH
necnednan? Y Bac Opina moyeyHas HEOOCTATOYHOCTh? B TakKoM ciydae Hafio CHATh BCe
OOIIEKTMHUYECKHE aHaIu3E! (00IUH KPOBH, 00N MOYM, KPEaTUHUH, MOUEBMHA, OCTATOYHBIHM a30T,
o0muii 6enok, OunupyOouH u T.4.). [Toce momydeHus pe3yIbTaTOB OMPENesThCS C AajbHenIen
TaKTUKOH. Yoauu Bam!



